

РАТНЫЕ подвиги воинов части не остались незамеченными, **10 военнослужащих были награждены орденами и медалями СССР**, а наше соединение (войсковая часть 3469) объявлено **победителем соревнования в войсках** и награждено **Памятным знаменем ЦК КПСС, Президиума Верховного совета СССР, Совета Министров СССР**. Эту высокую награду 4 ноября 1967 года на строевом плацу нашей части, в присутствии делегаций из других частей соединения, руководства города и предприятия, вручал **командиру соединения генерал-майору Т.С. БАРАШКИНУ** начальник Политуправления ВВВКО МООН СССР генерал-майор В.И. Котов.

К юбилейным датам, отмечавшимся в стране (а это и 50-летие Вооруженных сил, и 50-летие Ленинского комсомола, и 50-летие образования СССР), личный состав части успешно выполнял поставленные задачи, добивался высоких результатов в боевой готовности, боевой службе, дисциплине и сплочении многонационального воинского коллектива. В те годы в части служили **военнослужащие 67 наций** и народностей, населяющих нашу великую Родину. В подавляющем большинстве они честно и добросовестно выполняли воинский долг, понимали свое место и роль в воинском коллективе, оказывали помощь командирам и начальникам в воспитании земляков, допустивших отступление от требований уставов. Автору этих строк большую помощь в 1989 году оказал **старший сержант А. ШУША**, литовец по национальности, проходивший службу в роте **ст. л-та С.А. СОФЬИНА**, по воспитанию воинов части, призванных из республик Прибалтики, в то сложное и нестабильное время для СССР.

Соревнуясь за образцовое выполнение задач боевой службы, за совершенствование боевого мастерства и спортивных достижений ежегодно сотни военнослужащих объявлялись отличниками боевой службы, боевой и политической подготовки. В отношении победителей применялись меры морального и материального поощрения. Они представлялись к награждению правительственными наградами, наградами ЦК ВЛКСМ, им предоставлялось право подписывать рапорты по итогам боевых вахт в честь исторических событий в жизни страны и общества. Так, в 1975 году **старший прапорщик Л. ЛЫЧАК**, единственный в соединении, был удостоен права быть сфотографированным у **Знамени Победы в г. Москве** как победитель соревнования в честь 30-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Наряду с выполнением служебно-боевых задач, которые поставлены перед частью, все категории военнослужащих принимали и принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании жителей города и подрастающего поколения. Свидетельством тому является ежегодное закрепление приказом командира за каждым подразделением школы. Воинов организуют со школьниками встречи, беседы, занятия по основам военного дела, экскурсии в военный городок и казармы, проведение военно-спортивной игры «Зарница». А в последнее время на базе части в летние месяцы работает оборонно-спортивный лагерь для подростков, готовящихся к службе в армии.

Особое место в этом направлении занимал и занимает военный оркестр части, который содействовал и содействует воинскому и культурному воспитанию воинов части. У истоков создания этого подразделения стоял **выпускник военно-дирижерского факультета Московской консерватории лейтенант А. КАЛИНИН** и руководил оркестром бесценно в течение

НАШ ВКЛАД В ИСТОРИЮ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК

27 марта в России
отмечают День
внутренних войск

ние 27 лет. Военный оркестр части на смотре, посвященном 200-летию ВВ МВД РФ, занял 2 место, уступив оркестру из частей г. Москвы.

Военнослужащие части не остались в стороне, не отсиделись за забором закрытого города, а выполняли задачи непосредственно в районах боевых действий на Северном Кавказе. Начиная с 1994 года, более 100 военнослужащих части, от ефрейтора до полковника, в различное время входили в состав объединенной группировки ВВ на Северном Кавказе. Многие военнослужащие побывали в горячих точках дважды, а офицеры **С.А. СОФЬИН, С.М. ШУМОВ** — трижды.

Особых слов благодарности и признательности личного состава, местного населения и командиров всех степеней заслужил **капитан Геннадий ЛЕБЕДЬ**, **начальник инженерной службы части**. Он за период с 19 мая по 19 июля 1996 года обезвредил 500 фугасов и около



2000 мин. А 5 июня 1996 года, обнаружив в Заводском районе г. Грозного на минном поле трех детей, сориентировавшись в сложной ситуации, обошел не извлекаемые фугасы и вынес детей на руках в безопасное место. Капитан Г.Г. Лебедь награжден орденом «Мужества» и медалью «За Отвагу».

Все достижения, успехи, которые достигались частью на своем пути, связаны в первую очередь с ее офицерским составом. Велика и почетна их роль в армейском строю. Именно офицерам доверено обучение и воспитание военнослужащих, именно они учат солдата воинскому мастерству, умению переносить тяготы и лишения, встречающиеся на армейском пути. Сегодня воины части гордятся тем, что в части проходили службу: **Герой Советского Союза полковник Степан Андреевич НЕУСТРОЕВ**, батальон которого штурмовал рейхстаг и водружал Знамя Победы и **Герой Российской Федерации полковник Серик Газисович СУЛТАНГАБИЕВ**, который, рискуя жизнью, спас от неминуемой гибели военнослужащего части. Мы гордимся, что в части служили офицеры, которые впоследствии дошли до генеральских должностей. Среди них: **генерал-майор В.Ф. НЕКРАСОВ** (ныне доктор исторических наук, профес-

сор, преподаватель МГУ им Ломоносова); **генерал-майор А.Н. РОЖКИН**, он формировал Новосибирское ВВКУ МВД; **генерал-майор Н.Г. ФЕДОСОВ**; **генерал-майор М.Н. КОЖЕВНИКОВ**; **генерал-майор А.И. НАУМОВ**, **генерал-майор Ю.А. БАРАННИКОВ**, **генерал-майор В.М. ЛИСУ-ЕНКО** (ныне гендиректор Краснодарского НПЗ); **генерал-майор В.В. МУХАМЕД-ЗЯНОВ**.

Огромный вклад в успешное выполнение стоящих задач вносили офицеры, ныне находящиеся на заслуженном отдыхе: **В.П. ПОПОВ, В.А. СЕЛИВЕРСТОВ, С.Е. ГАВРИКОВ, А.В. ПОЛЕЖАЕВ, Г.Н. ЗАЙЦЕВ, С.А. МАРЧЕНКО, А.Г. РОМАШИН, Ю.Г. ОРЛОВ, С.Я. КАБАНОВ, А.А. САДОВНИКОВ, И.И. ЧУБАРЬ, А.В. ТЮГАЕВ** и многие другие. Они личным примером, усердием в службе мобилизовывали подчиненных на ратные дела.

История войск — это конкретные лица, даты, факты, события собранные за 205 лет в исторических формулярах, воспроизведенные в воспоминаниях ветеранов и старожилов, тех, кто является главной составляющей этой истории.

Неумолимо летит время, но история войск продолжается, потому что эстафету поколений войсковой части 3275 достойно подхватили офицеры новой формации во главе с **командиром части полковником Евгением ЗАКИНЫМ**. Под стать командиру ревностно выполняют воинский долг офицеры **Максим ФОГЕЛЗАНГ, Герман КАЛОЕВ, Антон КОБЗАРЬ, Евгений БАЕВ, Андрей ЗАМУРАЕВ, Андрей ОХТЕРОВ, Равиль ВАЛИУЛЛИН, Владислав ВОЛЫХИН, Евгений БИРЮЛЯ, Евгений МАЛЫГИН** и многие, многие другие.

Это по их делам и поступкам, и таким же, как они, будут писаться страницы следующего исторического периода части и Внутренних войск.

Совет ветеранов части в этот знаменательный в жизни войск день поздравляет всех ветеранов части, каждого солдата, сержанта, прапорщика и офицера части с Днем внутренних войск. Желаем всем вам богатейшего здоровья, личного и семейного благополучия, успехов в совершенствовании боевой готовности, качественном выполнении служебно-боевых задач, укреплении дисциплины и организованности, активной подготовке к инспекторскому и достойной встрече 70-летия Великой Победы.

А. ГРАФКОВ, подполковник в отставке, председатель Совета ветеранов в/ч 3275

Фото А. Буйбарова

В поддержку отечественного автопрома

ПРОГРАММУ льготного автокредитования планируется запустить с 1 апреля. Действовать она будет до конца года, сообщает ИТАР-ТАСС. Министерство промышленности и торговли России намерено реализовать по этой программе около 200 тысяч автомобилей.

Приоритетом в продажах должны стать машины отечественного производства. Льготное кредитование будет распространяться и на автомобили, цена которых выше 750 тысяч рублей. Кроме этого, Министерство не намерено вводить какие-либо ограничения по срокам выплаты платежей по займу.

Финансовым организациям, которые будут участвовать в программе, правительство компенсирует две трети ключевой ставки Центробанка. Но при этом будет сделано специальное правовое ограничение, которое не позволит банкам завышать процентные ставки.

Введение программы льготного автокредитования в этом году обойдется государственному бюджету в полтора миллиарда рублей. При успешной реализации проект может быть продлен.

По инф. СМИ

За самовольное занятие земельного участка...

С 20 МАРТА в десятки раз повысились штрафы за самовольное занятие земельного участка. Размер штрафа теперь будет не фиксированным, а зависимым от кадастровой стоимости участка.

20 марта вступил в силу Федеральный закон от 08.03.2015 г. № 46-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Закончилось время, когда, самовольно заняв земельный участок, нарушитель предпочитал годами платить штраф в 500-1000 рублей и продолжал хозяйничать на чужой земле.

Согласно новому закону, за самовольное занятие земельного участка налагается штраф: от 1 до 1,5% кадастровой стоимости, но не менее 5 тыс. рублей — для граждан; от 1,5 до 2% кадастровой стоимости, но не менее 20 тыс. рублей — для должностных лиц; от 2 до 3% кадастровой стоимости, но не менее 100 тыс. рублей — для юридических лиц. В случае, если кадастровая стоимость не определена, штраф для граждан может варьироваться от 5 до 10 тыс. рублей, для должностных лиц — от 20 до 50 тыс. рублей, для юридических лиц — от 100 до 200 тыс. рублей.

Аналогичным образом меняются штрафные санкции в отношении нецелевого использования земли. Физическое лицо будет наказываться штрафом не менее 10 тысяч рублей вместо предусмотренных сейчас 1000-1500 рублей. Для юридических лиц за то же нарушение штраф составит не менее 100 тысяч рублей при сегодняшнем минимуме в 10 тысяч.

Если же правонарушитель проигнорировал выданное ему предписание об устранении нарушения, то его ждет повышенный штраф: от 10 до 20 тыс. рублей — для граждан, от 30 до 50 тыс. рублей или дисквалификация на срок до трех лет — для должностных лиц, от 100 до 200 тыс. рублей — для юридических лиц.

Отдел государственного земельного надзора Управления Росреестра по Свердловской области работает в соответствии с планом проведения проверок, утвержденным Прокуратурой Свердловской области. Ознакомиться с ним можно на сайте Управления по ссылке <http://www.tob66.rosreestr.ru/kadastri/goszemkontrol/proverka/>.

Управление Росреестра по Свердловской области

В охранных зонах запрещается!

УВЕДОМЛЯЕМ, что на территории 10 муниципальных образований (Новая Ляля, Верхотурье, Нижняя Тура, Лесной, Качканар, Верхняя Тура, Красноуральск, Кушва, Нижний Тагил (Пригородный район), Горнозаводск) проложены магистральные газопроводы высокого давления ОАО «Газпром», эксплуатируемые предприятием ООО «Газпром трансгаз Югорск» — филиалом Нижнетуринского ЛПУ МГ.

Согласно Федеральному закону от 31.03.1999 г. № 69-ФЗ «О газоснабжении» в Российской Федерации, Правилам охраны магистральных газопроводов, утверждены охранные зоны магистрального газопровода — участки земли шириной по 25 м от оси газопроводов, на всем их протяжении. В охранных зонах запрещается проводить любые мероприятия, производящие действия с оборудованием, сооружениями и устраивать свалки (особенно солей, кислот), разводить огонь и размещать источники огня. Землепользователям без письменного согласия ООО «Газпром трансгаз Югорск» запрещается в охранных зонах производить сельскохозяйственные и другие работы. Для обеспечения безопасности населения, сохранности имущества граждан, их жизни и здоровья, установлены зоны минимально допустимых расстояний — 250 м от оси крайнего газопровода до скопления людей, сельскохозяйственных, промышленных и других зданий и сооружений.

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ просит население, руководителей предприятий и организаций соблюдать ФЗ «О газоснабжении», Земельный кодекс РФ, Правила охраны магистральных газопроводов.

В случае обнаружения утечки газа и других поврежденных газопроводов просим сообщить по телефонам: **97-2-55, 94-1-55**.

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ

ПЕРЛЫ НАШЕГО ГОРОДКА

(из городских СМИ последних лет)

А. З., житель Лесного:

«Что плохого в том, что герб будет зеленого цвета? Прекрасный цвет — природа, зелень... Желтый, сами понимаете, спорный цвет...»

Е. П., жительница Лесного. — о работах совхоза «Таежный»:

«Оператор котельной как повернет задвижку, так и будет греть зимой...»
«Не менее важной является специальность семенатора. От умения и сноровки этого специалиста зависит пополнение стада.»

Е. Ч., работник детского сада «Золотый петушок»:

«У нас много знаменитых спортсменов: серебряный призер Кубка Европы по дартсу Сергей МУРАШОВ, первые гимнастические шаги делала Олимпийская чемпионка Ольга ГЛАЦКИХ...»

Сказанули!

Ж. Р., корреспондент:
«...рассказали КОКШАРОВУ также о планах реконструкции бассейна, который является объектом практически мирового спортивного наследия, ибо здесь тренировался великий пловец Александр ПОПОВ.»

Марина МОСКВИНА, детский писатель из Москвы, — о детсаде «Жемчужина»:

«Сегодня нас водили в новый детский сад. Он такой огромный, мы даже детей не видели — не могли найти!»

А. Б., корреспондент:

«Обустраивается Аллея молодоженов. Ее элементами станут три новых фонаря, сердечко в виде клумбы...»



Из «агитки» кандидата в депутаты городской Думы О. Ч.:

«...Против продажных чиновников! За все ответите!»

Из объявлений:

«Требуется молодой саксофонист не моложе 20 лет...»

«Ждут добрых хозяев очаровательные коты, родились в день Петра и Февронии...»

«Свяжу носки из своей или вашей шерсти...»

Заголовки статей:

«Уровень социальной напряженности лесничан — три балла.»

«В кафе «Сорренто» — «Объеденто!»
«Ремни безопасности посылают... в игнор. (Россияне не любят пристегиваться к задним сидениям автомобилей).»

Собрал Владимир СТРУГАНОВ